

ТРУД



№252
(22617)

Городу – 354-й, газете – 95-й год

ПОДПИСКА-2025

Продолжается подписка на газету «Труд» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки – 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

ЗА МИР!

Каменская делегация доставила гуманитарный груз



Глава администрации города А. В. Камоцкий вместе со своими заместителями и делегацией из муниципалитета, в состав которой вошли военный комиссар городов Каменск-Шахтинский и Донецк, Каменского района, полковник Ю. А. Васильцов, атаман Донецкого округа А. Н. Сидаков, представители духовенства и другие, доставили гуманитарный груз для бойцов, выполняющих боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции.

– Выражаю огромную благодарность предприя-

ям, школам и жителям города, – отметил Александр Вячеславович. – Также депутату Государственной Думы Николаю Гончарову и депутатам Каменск-Шахтинской городской Думы, которые приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи. Поблизился с ребятами, настрой у них боевой. Вместе мы сила! Победа будет за нами!

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото из официального аккаунта А. В. Камоцкого.

ПРАЗДНИК

Стали известны итоги конкурса «Новогоднее настроение»

Конкурс «Новогоднее настроение» – традиционное предпраздничное творческое состязание между учреждениями города, индивидуальными предпринимателями и организациями на лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих территорий, проводимое администрацией города.

При оценке предновогоднего убранства учитывались такие критерии как украшение деревьев подсветкой, наличие фигур новогодних персонажей, декоративные украшения и другое. Разумеется, вся иллюминация должна соответствовать требованиям пожарной безопасности. К участию в народном голосовании после конкурсного комиссионного отбора было допущено пятнадцать претендентов.

В этом году за тот или иной объект на сайте администрации города проголосовали 5808 человек. По итогам голосования в номинации «Лучшее новогоднее оформление фасада здания и прилегающей территории государственных и муниципальных предприятий



и учреждений» победу одержал МФЦ в г. Каменск-Шахтинский (на фото). Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания города Каменск-Шахтинский, по мнению каменчан, – у ресторана «Высо-

та», а среди предприятий города Каменска-Шахтинского лидером стало ООО «СТ Клиник Премиум».

Все победители будут отмечены поощрениями администрации города.

Анна БАБИНЦЕВА.

Уважаемые земляки!

Примите самые теплые поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти волшебные семейные праздники для каждого человека наполнены теплом домашнего очага, особенной атмосферой, дарят радость общения с родными и близкими, знаменуют новый этап в делах.

Уходящий год еще больше сплотил нас и показал способность жителей Дона преодолевать любые испытания, достойно отвечать на вызовы. Так было во все времена и, без сомнения, будет впредь.

Масштабные преобразования в экономике создают новые векторы ее развития. Военнослужащие с честью отстаивают интересы государства, обеспечивают безопасность соотечественников. Гражданское общество, проявив ответственность и солидарность, сформировало мощный тыл для защитников Родины.

Ростовская область вместе со всей страной решает амбициозные задачи. У нашего прифронтового региона особая миссия. Он стал общероссийским хабом для связи с новыми территориями, центром активной волонтерской деятельности. В этих обстоятельствах проявились лучшие деловые и человеческие качества наших земляков: ответственность, надежность, милосердие и отзывчивость.

Впереди – большие планы, в том числе по выполнению новых национальных проектов. А это значит, что дело найдется для любого желающего внести вклад в общую работу, вписать свою страницу в историю Ростовской области. Рассчитываем на активное участие каждого жителя Донского края.

Дорогие друзья!

Ваша забота о родной земле, трепетное отношение к ней вызывают уважение и уверенность в том, что Ростовская область с каждым годом будет становиться успешнее, оставаться регионом с душой и особенной атмосферой.

Пусть новый, 2025-й, год оправдает ваши ожидания, станет временем осуществления самых смелых планов, будет щедрым на яркие события, хорошие новости.

Здоровья, добра, благополучия, творческих и жизненных достижений, мира, согласия и любви вам и вашим близким!

С Новым годом и Рождеством Христовым вас!

Ю. Б. СЛЮСАРЬ, врио А. В. ИЩЕНКО, председатель
губернатора Ростовской Законодательного собрания
области. Ростовской области.

Уважаемые каменчане! Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

В эти дни мы наполнены ожиданием добрых перемен, надеждами на лучшее, а вера в осуществление профессиональных и личных планов объединяют всех нас.

Впереди – время новых дел и важных проектов. Пусть наступающий год откроет перед нами новые возможности, а ответственность и трудолюбие помогут осуществить все планы. Спасибо каменчанам за всё, что мы смогли сделать вместе, в новом году ваша поддержка поможет достичь большего.

Новый год и Рождество – это прекрасные семейные праздники. Проведите их вместе со своими родными, подарите им заботу и внимание.

Искренне желаем вам, уважаемые земляки, крепкого здоровья, душевной гармонии, счастья, поддержки друзей и внимания близких!

А. В. КАМОЦКИЙ, М. Г. УХИН, председатель
глава администрации городского Думы –
города. глава города.

Нет ничего проще, чем в период проведения СВО доказать преданность Отечеству, взять в руки оружие, пойти защищать Родину и интересы избирателей.

Нет большего счастья, чем видеть радость людей, которым смог помочь. И как горько, обидно, когда помочь не смог. На СВО куётся в горниле сражений новое боевое братство. Мы победим! Мы вернёмся, хотя и не все! Засучим рукава и будем много трудиться на благо Отчизны. В новогоднюю ночь, за праздничным столом, помните о воинах, которые сейчас на передовой и которые тоже встречают Новый год. Это очень важно. Так поднимем же бокалы! За наших воинов! За Великую Россию! За наш великий народ! За президента! За Победу! Здоровья вам, мудрости, благополучия, добра и мира! С Новым, 2025 годом!

С уважением, депутат СЗРО, участник СВО,
Андрей КУРНОСОВ.

СПОРТ

Успех на
новогодних стартах Дона

Первое место — у Льва Легкобитова.

С 20 по 22 декабря 2024 года в Ростове-на-Дону прошли областные соревнования по плаванию «Новогодние старты Дона», в которых приняли участие 1446 спортсменов из разных областей Северо-Кавказского округа и республики Крым.

Каменск-Шахтинский представляли юные пловцы спортивной школы №2 отделения плавания. Ребята заняли семь призовых мест. Лев Легкобитов одержал победы на дистанциях 100 метров на спине, 200 метров на спине и завоевал бронзу на дистанции 50 метров на спине. Анастасия Мамбетова заняла первое место на дистанции 100 метров на спине, финишировала второй на дистанции 200 метров на спине и стала серебряным призером на дистанции 50 метров на спине. Виктория Андриевская стала третьим призером на дистанции 200 метров в комплексном плавании. Подготовила спортсменов тренер СШ №2 Н. В. Ширина.

Соб. инф.

Шахматисты
подвели итоги года

Уходящий год для шахматистов завершился турниром на первенство шахматного клуба. Спортсмены сыграли его с классическим контролем времени один час каждому до конца партии по швейцарской системе в семь туров.

Первое место завоевал преподаватель КТИ (ф) ЮРГПУ (НПИ) им. М. И. Платова Сергей Назаров, вторым финишировал Александр Кравцов, на третьем месте Никита Чеченев. Среди школьников лидером турнира признан Михаил Курилов, на втором месте Михаил Ермилов, замкнул призовую тройку Константин Гюрицкий.

Соб. инф.

График работы учреждений
здравоохранения в период
новогодних каникул

Взрослая и детская поликлиники

30 декабря, 3 и 6 января с 8.00 до 14.00 (неотложная помощь).

Женская консультация

3 и 6 января с 8.00 до 12.00 (неотложная помощь).

Скорая медицинская помощь, травмпункт и стационары работают ежедневно, круглосуточно.

СОЦИУМ

Праздничная встреча



21 декабря 2024 года в центре общественных объединений «Диалог» Каменская общественная организация «Центр реабилитации инвалидов по слуху» провела новогоднюю встречу.

Присутствовали члены общества г. Каменска, Каменского района и г. Донецка. Вспомнили ушедших навсегда членов общества (около 20 человек), но жизнь продолжается.

Нарядная лесная красавица ёлка — обязатель-

ный атрибут праздника. Самым маленьким участникам праздника были вручены новогодние подарки от Деда Мороза. На праздничном мероприятии провели мини-концерт и развлекательные игры и, конечно, участников представления ждало угощение — сладкий стол. Все пришедшие остались довольны проведением встречи и новогодними подарками.

В. А. АРСЕНОВ,

председатель КРОО «ЦРИС».

БЛАГОДАРНОСТЬ

Подарок школе к юбилею



В наступающем 2025 году Детская музыкальная школа отметит 70-летний юбилей. По этому случаю ДМШ уже начинает принимать поздравления.

Накануне новогодних каникул генеральный директор ООО «Диорит» Игорь Викторович Сидоркин преподнес подарок школе — большой современный телевизор.

ДМШ активно сотрудничает с образовательными учреждениями города и района в культурно-просветительской деятельности, привлекая на свои мероприятия (концерты, семинары, интерактивы и другие) большое количество школьников и учащихся средних специальных учебных заведений. Новый большой телевизор станет отличным подспорьем в проведении творческих мероприятий.

С благодарностью,
коллектив ДМШ.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Предновогодняя акция

В предновогодние дни общественные организации стараются уделить максимальное внимание тем, кто в этом нуждается, и Каменск-Шахтинская городская организация Всероссийского общества инвалидов приурочила к Новому году благотворительную акцию.

Помощь организации оказал предприниматель Сергей Юрьевич Лозовой. Он родом из Каменска и, хотя сейчас живет и работает за пределами Ростовской области, поддерживает связь с земляками. Сергей Юрьевич приобрел праздничные продуктовые наборы для подопечных КШГО ВОИ. Для людей с ограниченными возможностями, особенно одиноких, это возможность достойно отметить праздник.

Председатель КШГО ВОИ Татьяна Ивановна Бодрова вручила Сергею Юрьевичу Благодарственное письмо и по традиции — сувенир, изготовленный на занятиях творческих кружков организации.

Соб. инф.



БЕЗОПАСНОСТЬ

Об использовании пиротехники

Нарушение правил использования пиротехнических изделий влечет за собой административную ответственность в виде штрафов. Контроль за соблюдением запрета осуществляется целым рядом ведомств, включая административную инспекцию области, городов и районов, а также сотрудников МЧС и МВД по Ростовской области.

Штрафные санкции за нарушение требований пожарной без-

опасности при запуске фейерверков, установленные статьей 20.4 КоАП РФ, составляют:

для граждан — от 5 000 до 15 000 рублей;

для компаний — от 300 000 до 400 000 рублей;

для должностных лиц (директоров) — от 20 000 до 30 000 рублей.

Кроме того, использование пиротехники в ночное время может квалифицироваться как нарушение закона о тишине и покое,

что также влечет за собой административную ответственность в виде штрафа для граждан в размере от 600 до 4000 рублей.

При наступлении тяжких последствий в результате запуска пиротехники виновные могут быть привлечены к уголовной ответственности.

В. В. ЕРОШЕВ, заместитель
начальника МКУ «Управление
по делам ГО и ЧС
г. Каменск-Шахтинский».

Откачка выгребных туалетов.
(от раковины, унитаза, ванны)
ПРОЧИСТКА ЗАСОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ

8-938-151-09-03

Реклама

СОЦИУМ

Дети нуждаются в семье

На территории города Каменска-Шахтинского остались без попечения родители малолетние и несовершеннолетние братья и сестры, которые очень нуждаются в защите, уюте и родительской поддержке, так как должного внимания и заботы в прежней семье не получали.

Анна, 8 лет, по характеру активная, подвижная девочка. Любит рисовать, танцевать и ухаживать за домашними животными.

Яна, 5 лет, по характеру спокойная, добрая, общительная. Увлекается рисованием, любит собирать пазлы, активные прогулки во дворе.



Форма устройства: опека, попечительство, приемная семья.
По вопросам устройства детей и получения подробной информации вы можете обратиться в отдел образования администрации города по адресу: г. Каменск-Шахтинский, ул. Подтелкова, 69, каб. №5, телефон: 8 (86365) 7-61-62.

А. С. КИРСАНОВА, начальник отдела образования администрации г. Каменск-Шахтинского.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 23.12.2024 г. №1377 г. Каменск-Шахтинский

О внесении изменения в постановление Администрации города от 11.04.2022 г. №331 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Каменск-Шахтинский»

В целях приведения нормативного правового акта Администрации города в соответствие с законодательством Российской Федерации, на основании Федерального закона от 22.04.2024 г. №91-ФЗ «О внесении изменения в статью 152 Трудового кодекса Российской Федерации» Администрация города Каменск-Шахтинский постановляет:

- Внести в постановление Администрации города от 11.04.2022 г. №331 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Каменск-Шахтинский» изменения согласно приложению к настоящему постановлению.
- Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1.09.2024 г.
- Постановление подлежит официальному опубликованию.
- Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации города Каменск-Шахтинский.
Приложение
к постановлению Администрации города
от 23.12.2024 г. №1377

ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в постановление Администрации города от 11.04.2022 г. №331 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Каменск-Шахтинский»

1. Изложить третий абзац подпункта 3.3.6 пункта 3.3 раздела 3 «Порядок и условия установления выплат компенсационного характера» Приложения №1 в следующей редакции: «Расчет части заработной платы за час сверхурочной работы за учетный период определяется путем деления заработной платы работника на фактическое количество рабочих часов в соответствующем учетном периоде».

Уважаемые жители, руководители организаций и предприятия города Каменск-Шахтинский, предприниматели!

Для сохранения нашей общей исторической памяти, для воспитания молодого поколения в духе патриотизма и любви к своей Родине, в целях увековечения памяти военнослужащих инженерных войск по инициативе командования 11 отдельной гвардейской инженерной Киришской Краснознаменной орденов Александра Невского Суворова бригады, при поддержке Администрации города готовится проект памятника военным инженерам: участникам боевых действий, локальных войн и военных конфликтов. К сожалению, не один вооруженный конфликт не обходится без погибших. И святой долг живых сохранить память о тех, кто беззаветно служил Родине, проявляя мужество и героизм, тех кто с честью, ценой жизни выполнял свой воинский долг.

Всех неравнодушных приглашаем принять участие в благотворительном сборе средств на установку на новой набережной нашего города памятника военным инженерам.

Реквизиты для перечисления средств:
Каменское городское отделение ветеранов
ИНН 6147031094 КПП 614701001
ОГРН 1126100004359
Р/С 40703810552090002507
ЮГО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК
г. РОСТОВ-НА-ДОНУ
Корр.счет 30101810600000000602
БИК 046015602

Для удобства перевода к счету привязан QR-код

При осуществлении платежа обязательно указать «На памятник».

ПРОИСШЕСТВИЯ

Поживился в больнице

12 декабря 2024 года в кабинете городской больницы №1 неизвестный тайно похитил имущество, принадлежащее К., а именно: мобильный телефон стоимостью 70 000 рублей.

Сейф с деньгами

Неустановленное лицо незаконно проникло в помещение магазина ритуальных услуг в мкр Заводском, откуда тайно похитило имущество — металлический сейф стоимостью 6 600 рублей с находящимися в нем денежными средствами в сумме 337 000 рублей. В совершении преступления обоснованно подозревается Ф. Мера пресечения — подписка о невыезде.

Дала отпор преступнику

16 декабря 2024 года ранее судимый М. вошел в аптеку по проспекту Карла Маркса, повредил дверь, разделяющую торговое помещение и, приблизившись к работнику аптеки, стал угрожать предметом,

конструктивно похожим на нож. Мужчина требовал передать ему рецептурный лекарственный препарат. Аптекарь оттолкнула М. и выбежала из помещения. М. задержан.

Обещал перерасчет пенсии

5 декабря 2024 года неустановленное лицо связалось по телефону с пенсионеркой Л. Мошенник представился сотрудником Пенсионного фонда и сообщил, что ей положен перерасчет пенсии. После чего злоумышленник предложил оплатить страховую сумму. Под его руководством Л. осуществила перевод денежных средств в сумме 100 574 рубля.

Поехал кататься

16 декабря 2024 года в период времени с 21.00 до 23.10 от дома по ул. Мусина угнали автомобиль ВАЗ. Автомобиль был обнаружен на пр. Карла Маркса. По горячим следам сотрудниками отделения ГАИ МО МВД России «Каменский» за совершение данного преступления задержан Г. 2007 года рождения.

По информации штаба МО МВД России «Каменский».

Расписание автобусов по муниципальным маршрутам г. Каменск-Шахтинский с 1 по 8 января 2025 года

МАРШРУТ №1

Со 2 января 2025 года от ж/д вокзала по ул. Красной, от автовокзала по ул. Ворошилова.
От ж/д вокзала: 7-39 8-43 9-34 10-22 11-55 12-55 13-44 14-37 16-02
От автовокзала: 8-05 9-08 10-00 10-51 12-22 13-23 14-12 15-03 16-25

МАРШРУТ №22

1, 2 января 2025 года начало движения с 10.00, окончание — 18.00. Интервал движения 30-40 минут.
С 3 по 8 января 2025 года начало движения с 7.00, окончание — 18.00. Интервал движения 20-30 минут.

МАРШРУТ №18

с 1 по 3 января 2025 года от автовокзала: 5-30 6-58 11-40 13-40 17-23 18-20
от комбината: 6-30 7-30 12-10 17-50 19-15
с 4 по 8 января 2025 года от автовокзала: 5-30 6-58 9-00 10-00 11-40 13-40 16-20 17-23 18-20
от комбината: 6-30 7-30 9-30 11-10 12-10 16-50 17-50 19-15

МАРШРУТ №25

«Хлебозавод – Машзавод» от хлебозавода: 6-15 (рынок) 7-35 (рынок через комбинат) 11-40

13-40 17-10 (рынок через комбинат 17-30) 19-05 (через комбинат)
от автостанции: 6-05 7-30 (через комбинат) 17-05 (через комбинат)
от машзавода: 5-25 (через комбинат) 6-40 (через комбинат) 8-30 12-20 14-20 17-55 (через комбинат) 19-30

Рейсы от машзавода 5-25 6-40 выполняются до автостанции.

МАРШРУТ №115

«ж/д вокзал (г. Каменск-Шахтинский – АЗС мкр Лиховской) с 1 по 3 января 2025 года ж/д вокзал: 11-30 17-15 АЗС мкр Лиховской: 12-30 18-20

с 4 по 8 января 2025 года ж/д вокзал: 6-35 11-30 17-15 АЗС мкр Лиховской: 7-50 12-30 18-20

МАРШРУТ №8

с 1 по 3 января 2025 года от ж/д вокзала: 10-00 13-10 от маг. «Нефтяник»: 10-26 13-33

с 4 по 8 января 2025 года от ж/д вокзала: 7-47 8-38 10-00 11-42 13-10 13-53 от маг. «Нефтяник»: 7-23 8-14 9-14 10-26 12-08 13-33

МАРШРУТ 24-Д

с 1 по 3 января 2025 года от автостанции: 8-30 11-30 14-40

пос. Южный: 9-00 12-00 15-10

с 4 по 8 января 2025 года от автостанции: 6-25 7-25 8-30 9-30 10-30 11-30 12-50 13-45 14-40

пос. Южный: 7-00 8-00 9-00 10-00 11-00 12-00 13-20 14-10 15-10

МАРШРУТ №10

ДК Гагарина —

пос. Октябрьский — водокачка

2, 4, 6, 8 января 2025 года от ДК им. Гагарина: 7-50 13-30

от пос. Октябрьского: 8-30 14-00

от водокачки: 8-15 13-50

МАРШРУТ №13

«Автовокзал – сады Геолог»

2, 4, 6, 8 января 2025 года автостанция: 9-05

от сады «Геолог»: 11-10

МАРШРУТ 14 «ж/д вокзал – сады Юбилейные»

2, 4, 6, 8 января 2025 года ж/д вокзал: 9-25

сады «Юбилейные»: 11-25

МАРШРУТ №17

«автовокзал – сады Химик»

2, 4, 6, 8 января 2025 года от автовокзала: 12-30

от с. «Химик»: 14-10

Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменск-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд».

Подписной индекс Б1901-1

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

Главный редактор
Ю. А. ТАТАРЕНКО.

Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57
Телефон редактора: 7-46-03

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд»
Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru
E-mail: prestrud@rambler.ru

Адрес типографии:
г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9,
ООО «Сулинполиграфсервис»

Объем 1 п. л. Тираж 1500
Заказ №

Номер подписан в печать:
по графику в 16.30,
фактически в 16.00 26.12.2024 г.
Дата выхода в свет: 28.12.2024 г.

За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Отдел подписки: 7-47-63.

ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ с 8.30 до 16.30.

Тел./факс: 7-47-63.

Газета основана в сентябре 1930 г.

Цена свободная.



7 930071 480001 24 0 9 9